

Precizări de la Casa Județeană de Pensii

Activitatea cabinetelor de expertiză medicală

Casa Județeană de Pensii Bihor a trimis joi, 26 martie, un comunicat de presă privind activitatea cabinetelor de expertiză medicală din cadrul instituției.

Având în vedere prevederile Ordonanței de Urgență nr. 30/2020 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru stabilirea unor măsuri în domeniul protecției sociale, în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, Casa Județeană de Pensii Bihor aduce la cunoștința celor interesați măsurile legate de activitatea desfășurată de cabinetele de expertiză medicală din cadrul instituției.

Astfel, în ce privește pensiile de invaliditate, reprezentanții Casei Județene de Pensii Bihor fac următoarele precizări: cererile de expertizare în vederea încadrării în grad de invaliditate împreună cu documentele medicale vor fi depuse la sediul instituției în plic sigilat sau pot fi transmise prin intermediul serviciilor poștale sau electronice; Casa Județeană de Pensii Bihor pune la dispoziție modelul de cerere de expertizare a capacității de muncă și va comunica solicitanților numărul de înregistrare al cererii, prin telefon; în acest scop,



Noile proceduri sunt aplicate pe perioada stării de urgență

solicitanții vor preciza numărul de telefon la care vor putea fi contactați; modelul de cerere este disponibil pe site - www.cjpeniibihor.ro secțiunea formulare tip, categoria - expertiză medicală; documentele preluate vor fi transmise cabinetelor de expertiză medicală, conform arondării teritoriale, în maximum trei zile; expertizarea medicală se va fundamenta strict pe documentele transmise și nu presupune prezența fizică a solicitantului în cabinetul de expertiză medicală; cele două decizii me-

dicale care trebuie înmânate solicitantului vor fi transmise prin poștă cu confirmare de primire. „Această procedură este utilizată pe toată perioada instituirii stării de urgență”, se menționează în comunicatul de presă semnat de Maria Andaluzia Coraș, directorul executiv al CJP Bihor, și de Ioana Matei, purtătorul de cuvânt a instituției.

CertIFICATELE DE CONCEDIU MEDICAL

Referitor la certificatele de concediu medical care cuprind

a 91-a zi sau depășesc 183 de zile, acordate în perioada stării de urgență, acestea se eliberează și se decontează fără avizul medicului expert al asigurărilor sociale.

În altă ordine de idei, Casa de Pensii Bihor reamintește informația conform căreia pensionarii de invaliditate care au termen de revizuire în perioada în care este instituită starea de urgență nu trebuie să se mai prezinte la cabinetele de expertiză medicală, plata pensiilor fiind continuată.

■ L.I.

În direct de la Poliție

Prinși în flagrant

Miercuri, polițiștii Secției nr. 4 de Poliție Rurală Marghita au depistat în flagrant delict doi bărbați de 30 și 21 de ani, ambii din comuna Tăuteu, în timp ce tăiau fără drept arbori de esență stejar, carpen și cer dintr-o pădure de pe raza localității bihorene Bogei. Materialul lemnos, în volum total de 1,460 metri cubi, a fost ridicat în vederea confiscării și predat Ocolului Silvic Marghita. În cauză a fost întocmit dosar penal și se efectuează cercetări sub aspectul comiterii infracțiunii de tăiere ilegală și furt de arbori.

Delict silvic

Tot miercuri, pe raza localității bihorene Butani, polițiștii Secției nr.1 de Poliție Rurală Borod au depistat patru bărbați de 36, 47, 31, respectiv 24 de ani, toți din comuna Măgești, în timp ce transportau fiecare, cu căruța, un volum total de 3,5 metri cubi de lemne de foc, speciile carpen și salcâm, fără a deține documente legale. Materialul lemnos, în valoare totală de 580 de lei, a fost confiscat și predat la Ocolul Silvic Aleșd, iar cei în cauză au fost sancționați contravențional conform prevederilor Legii nr.171/2010.

Medicamente pentru vârstnici, copii sau urgențe

Voluntari pe motocicletele

Mihai, Ciprian și Andrei sunt trei jandarmi bihoreni, care în puținul timp liber pe care îl au la dispoziție în această perioadă, încalcă motocicletele și alături de ceilalți membri ai Clubului Blue Knights România VI, vor participa la activități de voluntariat.

Nu doar jandarmii vor veni în sprijinul orădenilor, ci și polițiști și polițiști de frontieră, membri ai clubului, care vor livra medicamente persoanelor în vârstă, copiilor sau urgențelor. Anunțul a fost postat pe pagina de facebook a clubului. Potrivit acestuia, începând de astăzi, 27 martie, membrii clubului motociclist al forțelor de ordine din Oradea, Blue Knights Romania VI, vin în sprijinul orădenilor care au nevoie de medicamente. Datorită mijlocului de deplasare folosit (motocicleta) se vor livra doar medicamente și se vor prioritiza urgențele (copii, urgențe medicale, bătrâni). „Pentru a ne proteja cât mai bine cu toții stabilim niște reguli fundamentale: plata la farmacie se face exclu-

siv cu cardul de către motocicliști; plata contravalorii de către beneficiari se face cash, se colectează banii în punga cu ZIP, se dezinfectează; solicitările se fac telefonic; se încearcă prioritizarea cazurilor urgente; se evită contactul de orice fel; se impune seriozitate maximă (nu faceți solicitări pentru o folie de algocalmin) pentru a respecta condițiile impuse de Ordonanța Militară nr. În caz de vreme rea, neprielnică deplasării cu moto, vor fi folosite auto personale sau alte mijloace”, au anunțat voluntarii. Membrii clubului pot fi contactați la numărul de telefon 0749/528-889. ■



Sprijin pentru Spitalul

Județean Oradea

Leii orădeni, în luptă cu coronavirusul

În aceste zile dramatice care ne aduc aminte de ravagiile ciumei negre care a decimat Europa, deviza We Serve (Noi servim) a devenit mai actuală ca oricând pentru membrii clubului nostru Lions Oradea.

Întrucât medicii de la secția ATI a Spitalului Clinic Municipal Oradea, dar și ceilalți medici, sunt luptătorii din linia întâi a marelui front românesc împotriva cumplitei pandemii, membrii Clubului Lions Oradea au sărit în ajutorul acestor mari binefăcători și eroi anonimi care merită respectul, stima și admirația întregii noastre comunități. Astfel, leii orădeni au donat din proprie inițiativă și cu ajutorul însemnat al sponsorilor generoși cărora li s-au adresat și care au răspuns cu o promptitudine demnă de laudă, suma de 100.000 lei pentru Asociația Sprijiniți Spitalul Clinic Județean de Urgență Oradea.

Mulțumim pe această cale membrilor Lions Oradea, dar și sponsorilor noștri de mare omenie și adevărați creștini și frați ai comunității bihorene, cărora le rămânem profund recunoscători și așteptăm în continuare sprijinul Dumneavoastră, al tuturor, în contul IBAN R053BTRLRONCRT0537032801,

Asociația Clubul Lions Oradea, cont deschis pentru combaterea pandemiei la Banca Transilvania.

Numai împreună vom reuși să învingem!

■ Pașcu BALACI

Procedură modificată pentru închirierea a 26 de locuințe

Licitație cu plic închis

Primăria Oradea modifică procedura de închiriere a 26 de imobile cu destinația de locuință, care va avea loc în data de 3 aprilie, pentru a respecta măsurile de prevenire a răspândirii Covid-19.

„Având în vedere Decretul președintelui României nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgență la nivel național și ținând cont de dispozițiile art. 1 din Ordonanța Militară nr. 3 din 24.03.2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii Covid-19, în temeiul cărora se interzice circulația tuturor persoanelor în afara locuinței/gospodăriei, cu unele excepții expres și limitativ enumerate, Primăria Oradea aduce la cunoștința persoanelor interesate modificarea procedurii de închiriere a unui număr de 26 de imobile cu destinația de locuință, gestionate de Municipiul Oradea prin Direcția Patrimoniu Imobiliar, care se va desfășura vineri, 3 aprilie, la sediul Primăriei Oradea”, se precizează într-un comunicat de presă al Primăriei Oradea. Mai exact, municipalitatea renunță la procedura licitației publice deschise, ci strigare, optând pentru licitația cu plic închis.

„În acest sens, până la data de 2 aprilie 2020, ora 9.00, suplimentar față de documentația indicată în caietele de sarcini aduse la cunoștință publică în condițiile legii, se impune completarea și depunerea unui formular de ofertă financiară”, a menționat primăria. Cei interesați pot obține informații suplimentare la nr. de telefon 0259/409.424.

■ R.C.